(民政府创建国家健康促进县倡)

镇赉: 优化营商环境 推动项目建设

本报讯 (王成峰) 镇赉县始终将项目建设作为抢机遇、 帅,协调各方,统揽全局,发挥市场主体和项目中心作用, 抓,每天协调推进到场督导。做到目标、重点、措施、进 持"四个导向",落实"四张清单",机制化、常态化推进项 事见数,做到细节不放过、问题不过夜、项目不延误,为 目建设,为实现全年经济社会发展目标任务提供坚强保障。

今年镇赉县计划实施5000万元以上项目28个,其 中,亿元以上项目20个,10亿元以上项目1个,新建项 目 16 个,续建项目 12 个,项目总投资约 66.2 亿元,年度 计划投资34亿元。按项目类别划分:产业类项目10个,制,项目中心成员认真梳理项目清单,逐一盘点存在的问 生态环保类项目2个,基础设施类项目5个,社会民生类 项目4个,房地产项目7个。全县一季度完成固定资产投 解决前期手续办理、项目现场用地等10多个问题,确保 资 2.2 亿元, 同比增长 26.5%。

坚持服务导向,落实"包保清单"。按照项目节点计 扩内需、调结构、促增长的有效手段和拉动县域经济快速健 划,进一步细化责任,县级包保领导亲自抓,定期部署协 康发展的最大引擎。年初以来,县委、县政府主要领导挂 调;项目秘书重点抓,定期调度指导;包保责任人积极 全县上下合力抓项目,全面扫除项目建设中存在的问题,坚 度、责任"五明确",一级抓一级,层层抓落实,见人见 项目建设提供全环节、全链条、全流程服务。

坚持问题导向,落实"问题清单"。针对项目建设中 存在的问题,建立问题收集、精准交办、限时办结、督导 通报、结果反馈、问题销号的全链条闭环式问题解决机 题和短板,科学制定方案,克难攻坚,精准发力,已协调 项目顺利推进实施。

坚持发展导向,落实"谋划清单"。高质量谋划对外 招商、向上可争取的重点项目,充分利用该县资源禀赋, 谋划了吉林省西部油莎豆全产业园项目、1万吨微纤维玻 璃棉、"三峡"新能源风光储一体化、合和牧业1万头肉 牛养殖项目、吉林省西部生态畜牧业示范园区建设等120 个项目,紧紧抓住政策机遇,向上申报镇赉县农村产业融 合发展示范园、镇赉县渔场水环境综合治理项目、镇赉县 北大岗国家级鼠疫监测点建设项目、镇赉县经济开发区铁 路专用线工程等项目,争取项目早落地、早见效。针对项 目建设内容、投资计划,镇赉将所有项目一律提前介入、 倒排工期,采取"5+2"等工作方式,通过日调度、周点 评、月分析、季总结等方式,对内加强督促推进,对外加 强沟通协调,对上加强对接汇报,确保项目建设完成全年

本报讯(陈霄鹤冯磊文/摄)为守理。近几年,环城国家湿地公园的区域 护丰富的地表水资源,2017年以来,生态有了显著改变,水草繁茂,水鸟翩 镇赉县明确了"河畅、水清、岸绿、堤 跹,游鱼欢跃,栈道蜿蜒,湖泊周围各 固、景美"的河湖长制工作目标,确定 处景观簇拥着这颗生态明珠,从曾经的 了河湖长制组织机构,在水资源保护、 废水排放地、垃圾集聚地摇身一变,成 水污染防治、水环境治理、水生态修复 为镇赉人休闲娱乐的绝佳场所,年轻人

按照国家、省、市关于河长制工 作要求,镇赉县扎实开展河湖"清四 共建共治。镇赉县严格落实县乡村三级 乱"工作,落实县乡村三级湖长、警 河长制全覆盖,除了摸排整治以外,加 长组织管理体系,加强组织领导,健 强宣传动员,配设保洁员负责日常看护 全工作机制,实施日常巡查保洁,加 清理,市民维护河湖生态环境卫生的主 大资金投入力度,全面加强水生态恢 动性也大大提升,推动了河长制工作横 复工程建设。到2019年5月31日,该 向到边、纵向到底,形成闭环,河流面 县完成河道内38个大问题共计110 貌及水质得到了较大改善。 个 "四乱"问题的销号工作,销号率 达到 100%。 2020 年为巩固"清四 河湖泊、水资源、水利工程、水土保持 乱"成果,制定下发有关文件,对四 等6个方面监管,将河长制工作和乡村 乱问题进行再排查,推动河湖"清四 振兴有机结合,努力打造一批安全流

等方面取得显著成果。

乱"常态化规范化。

镇赉县于2014年实施河湖连通工 程建设,2016年春季嫩江水成功引入 南湖泡,2018年南湖纳入湖长制管图。

的打卡圣地。

好的生态环境来自于长期坚持下的

下一步,镇赉县还将持续强化对江 畅、生态健康、水清景美、滩净鱼欢、 人文彰显、人水和谐的美丽幸福河湖。

图为镇赉环城国家湿地公园全景

河湖长制再绘"幸福河湖"新蓝图



健康促进是指用行政的或组织的手 段,广泛协调社会各相关部门以及社区、 家庭和个人, 使其履行各自对健康的责 任,共同维护和促进健康的一种社会行为 和社会战略。县委、县政府号召全县人民 主动参与,积极建设全国健康促进县,提 出如下倡议:

一、树立健康理念

把"我行动、我健康、我快乐"作为行 动准则, 追求健康、学习健康、管理健康。

二、培育健康行为

把投资健康作为最大回报, 改变不良生 活习惯,"健康扫盲"树立科学健康观、建 设健康镇赉县。

三、保证健康饮食

科学合理搭配膳食结构,规律用餐,少 饮酒不酗酒,保持营养平衡,维持健康体

四、开展健康运动

快乐健身、少静多动、适度量力、不拘 形式、贵在坚持。"管住嘴, 迈开腿", 践行 健康"121"行动,即"每日一万步、吃动 两平衡、健康一辈子"。

五、保持健康心理

提高自我心理调节能力, 保持良好心理 状态,自信乐观,喜怒有度,静心处事,诚 心待人。

六、建设健康环境

参加爱国卫生动,营造绿色环保家园, 创造整洁、宁静、美好、健康的生活环境。

七、传播健康知识

以科学态度和精神, 传播科学的健康知 识,抵制不科学、伪科学、不健康信息。

八、掌握健康技能

科学就医, 合理用药, 不轻信游医及伪 "专家",掌握基本的应急救治能力。

九、执行控烟条例

全面控烟是开展健康促进行动的必要条 件,全体党员干部,尤其是领导班子、领导 干部要率先垂范、示范带头控烟、戒烟, 严 禁在公共场所吸烟, 携手创建一个无烟晴朗 的天空。

追求健康生活,享受快乐人生,让我们 在开展"健康促进行动"中拥有健全的人 格、健康的心态、健壮的体魄, 实现每个人 的"健康梦"。

> 镇赉县人民政府 2021年5月31日



镇赉县619名老党员获颁 "光荣在党50年"纪念章

本报讯(陈旭 于洋文/摄)党中央决定,今年首次向健在的、 截至2021年7月1日党龄达到50周年、一贯表现良好的老党员颁 发"光荣在党50年"纪念章。6月8日起,镇赉县符合条件的老党 员将陆续获颁纪念章。

在黑鱼泡镇,共有39位老党员荣获纪念章,其中的15位参加 "光荣在党50年"纪念章颁发仪式。在场的新老党员一同奏唱 国歌、重温入党誓词。在庄严的颁发仪式后,老党员代表纷纷表 示,在建党100周年之际,获颁纪念章感到非常神圣、光荣,深刻 感受到了以习近平同志为核心的党中央对老党员的关怀。据了解, 此次颁发"光荣在党50年"纪念章是庆祝中国共产党成立100周 年活动的重要组成部分,是对老党员们为党和人民事业奋斗一生的 致敬和礼赞,经统计该县符合条件的619名老党员,将陆续获颁这 枚金灿灿的纪念章。

图为黑鱼泡镇39位老党员荣获纪念章。

"甜瓜村"8500亩 露地甜瓜长势良好

本报讯 (陈霄鹤 孙海军) 芒种已过,镇赉大地绿意涌动,田间地 头处处都是辛勤耕耘的身影。在"镇赉甜瓜之乡"建平乡,瓜农趁着 天气晴好, 在各自的甜瓜地里为今年收成而忙碌着。

甜瓜是镇赉县建平乡的主导产业之一, 瓜农们的种植经验非常成 熟。建平乡英华村村民白士江今年种了6亩甜瓜,5月5日就开始进行 了大田移栽,虽然比往年稍晚一些,但芒种前后的几场透雨让瓜秧长 势旺盛,他家已经早早完成了掐尖工作。按目前的市场价格,他家今 年甜瓜的收入预计将超过6万元。

建平乡有着悠久的甜瓜种植历史, 瓜的品质好, 深受消费者欢 迎,甜瓜种植也给群众带来可观的经济收入。今年建平乡共栽植甜瓜 8500亩,看着结出果实的瓜秧,瓜农们信心十足。

近年来,建平乡积极发挥品牌优势,加快推进特色农产品产业链 高质量发展,全面提升优质农产品采销能力,带动农户增产增收,甜 瓜产业不断做大做强, 瓜农的日子也越来越红火、越过越甜蜜。

学习典型成功经验 助推农村人居环境治理

得见山、看得见水、记得住乡愁的美丽乡村, 是乡村振兴的重要任务, 也是为群众办实事的 初心和使命。今年,镇赉县接续开展人居环境 整治,号召全县各村屯学习运用"架其经 验",深入开展农村人居环境再提升行动。

部集体下沉到村,围绕"五项"清洁、清理 拔, 屯内路两侧的花卉竞相开放, 各户庭院掩 民的新风向标。 映其间, 意趣盎然。经过近两年的实践, 架其

本报讯(镇宣文/摄)把农村建设成为望 村终于摸索出一条"两项制度"抓"五清" 治"八乱"的环境整治之路。

4月中下旬开始,架其村利用为期20天 的时间,每天出动包保干部及村干部30余人 对"十堆"进行集中整治,获得群众的广泛支 持,并取得了阶段性整治成果,聘用长期保洁 年初以来,镇赉县组织所有帮扶部门和干 人员14人,实现村屯卫生常态化管理。通过 多种有效措施综合治理,架其村村民的生活品 '、治理"八乱",打响了农村人居环境 质迈上了新台阶,精神面貌也焕然一新,村民 整治"春季战役"。初夏时节,风轻日暖,走 的幸福感和满意度也在农村环境不断变美变靓 在镇赉镇架其村整洁的村路上,路旁玉树挺 中得到提升,自觉维护家园整洁成了架其村村

图为架其村整洁的村容村貌。



镇赉县开展离退休干部党组织书记党史学习教育培训活动



员干部的责任感、使命感,庆祝中国共 动的集体党课,让每位参观者深受教育。 产党建党100周年,日前,镇赉县老干 列活动。

唱中华人民共和国国歌、重温入党誓 砥砺前行,为建设美好家园贡献自己的 词、向烈士鞠躬献花、瞻仰烈士纪念展 力量。 板等形式, 缅怀革命先烈的丰功伟绩, 中追寻初心和永担使命的力量。

育大厅和红色记忆大厅,党员干部们通 老干部们对党的历史的了解。 过观看展板, 缅怀了老一辈革命家的丰 功伟绩。一段段珍贵的文字、一幅幅珍 党誓词。

本报讯(刘聪文/摄)为提升广大党 贵的图片,为广大党员干部上了一堂生 在县博物馆,党员干部们认真聆听

部活动中心组织全县离退休干部党支部 讲解,仔细观看珍贵的历史物件,不时 书记到县烈士陵园、县红船党建指导服 驻足交流讨论,回顾峥嵘岁月,感慨今 务中心和县博物馆开展党史学习教育系 天幸福生活的来之不易。大家纷纷表 示,要持续学习和传承革命先辈不畏牺 在县烈士陵园,党员干部们通过奏 牲、前赴后继的革命精神,不忘初心、

最后,在县老干部服务中心举办了 学习先烈的革命精神,在缅怀烈士活动 全县离退休干部党史宣讲暨离退休干部 党组织书记培训班, 县委党校相关负责 在县红船党建指导服务中心党史教 人阐述了相关党史知识,进一步加深了

图为老党员们在县烈士陵园重温入

□国网镇赉县供电公司全面完善以 "三管齐下" 夯 实公司法治根基。一是严格落实"三重一大"决策要求及 党委议事规则,依法保障公司决策的合规性。二是盯紧 "关键少数",管好"绝大多数",以纪检监察工作推动公 司法治建设高效开展。三是打造公司社会法治化形象,坚 持法治教育与法治实践相结合, 多渠道开展电力宣传进校 园、进社区、进乡村等活动,提高公司社会法治化管理水 (王方君 陈晓静)

□镇赉县公安局交通巡逻警察大队,为完成迎接建党 (点),成立8个巡逻队(组),扎实做好建党百年全县交 的普遍认可。

简明镇赉●

通安保工作。 (李文广 田荣)

□近期,镇赉县市场监督管理局开展了化妆品安全 科普宣传活动。活动现场悬挂条幅、LED显示屏滚动播 出化妆品安全科普宣传周活动主题、播放短视频、发放 宣传资料、咨询讲解等形式向公众宣传《化妆品监督管 理条例》以及儿童化妆品安全科普知识,邀请医院皮肤 百年的交通安保任务,集中警力,精心部署,科学安排, 科专家走进中小学校园,就儿童化妆品安全、皮肤保养 在全县区域内的国道、省道和乡镇公路,建立9个检查站 等问题举办专题科普讲座,得到了广大消费者及经营者